Задачи по планиметрии С4. 

[image: image1.png]1. B kBaZpaT BNMcCaH NPSIMOYTOJbHMK TaK, YTO HAa KaXXJOHW CTOPOHE
KBaJpaTa HaXOAMTCA OAHA BeplIMHa NpAMOYyroibHUKa. OfHa CTOpOHa
3TOro IPSMOYTOJIbHUKA BJABO€ MeHbllle Apyrow. /luaroHajb KBajparTa
paBHa 36. HaiiinTe MEHbIIIYI0 CTOPOHY NIPAMOYTO/IbHUKA.



Вспомогательная задача. Пусть окружность вписана в треугольник ABC. Тогда расстояние от вершины A до точки касания окружности со стороной AB равно 

1. В треугольнике АВС АВ=15, ВС = 12, СА = 9. Точка D  лежит на прямой ВС так, что BD:DC=3:8. Окружности, вписанные в каждый из треугольников ADC и ADB, касаются стороны AD в точках E и F. Найдите длину отрезка EF.

2. Точка H – основание высоты треугольника со сторонами 10, 12, 14, опущенной на сторону, равную 12. Через точку H проведена прямая, отсекающая от треугольника подобный ему треугольник и пересекающая сторону, равную 10, в точке M . Найдите HM .

3. Площадь трапеции ABCD равна 240. Диагонали пересекаются в точке O , отрезки, соединяющие середину P основания AD с вершинами B и C , пересекаются с диагоналями трапеции в точках M и N . Найдите площадь четырехугольника OMPN , если одно из оснований трапеции втрое больше другого.

4. В параллелограмме ABCD AB=12, биссектрисы углов при стороне AD делят сторону ВС точками M и N, так что BM:MN=1:7. Найдите ВС.

5. Сторона ромба ABCD равна 4√7, а косинус угла А равен 0,75.
Высота BH пересекает диагональ AC в точке М. Найдите длину отрезка ВМ.
6. Дан параллелограмм АВСD, АВ=2, ВС=3, угол А равен 60о. Окружность с центром в точке О касается биссектрисы угла D и двух сторон параллелограмма, исходящих из вершины одного его острого угла. Найдите площадь четырехугольника АВОD.

Домашнее задание.

1. Площадь трапеции ABCD равна 90. Диагонали пересекаются в точке O , отрезки, соединяющие середину P основания AD с вершинами B и C , пересекаются с диагоналями трапеции в точках M и N . Найдите площадь четырехугольника OMPN , если одно из оснований трапеции вдвое больше другого.
2. В треугольнике АВС АВ=14, ВС = 8, СА = 12. Точка D  лежит на прямой ВС так, что BD:DC=2:3. Окружности, вписанные в каждый из треугольников ADC и ADB, касаются стороны AD в точках E и F. Найдите длину отрезка
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[image: image3.png]3. HaiiauTe aAnaroHaib NpsIMOYTOJIbHUKA, 06pa3oBaHHOIo 6UCCEKTPH-
CaMH YIJIOB NapauieJiorpaMmma, CTOpOHEL KOTOPOro paBHH 3 U 5.
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[image: image5.png]4. MeHblllee OCHOBaHHEe paBHOOepeHHOH Tpalellil paBHO OOKOBOI
CTOpOHe, a JUaroHajb NeprneHANKY/IsApHa OOKOBOM cTropoHe. Haiigute
OOJBIINI YTOM TpalleLHH.
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[image: image6.png]6.1. Ha mequane AM tpeyronbHuka ABC B3sTa Touka K, NMpU4éMm
AK : KM =1 :3. HanauTte OoTHOLUEHHE, B KOTOPOM IpsAMasi, IIPOXOASAIIAs
yepe3 TOYKY K mapajuneibHO ctopoHe AC, ZieiuT CTOpoHy BC.




[image: image7.png]7.6. CTopoHa TpeyrosbHUKa paBHa 36. [Ipsamas, napanienbHass 3TOM
CTOPOHE, JeJIUT IUIOLaAb TPEYroJlbHUKa monosam. Haiure 4i1nHy OTpes-
Ka 3TOH IPAMOM, 3aKJII04EHHOTO MEXAY CTOPOHAMHU TPeyrojJibHUKA.
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